УСПЕХ МЕЖДУНАРОДНОГО МАСШТАБА

Татьяна ШЕВЧЕНКО.

С 15 по 18 апреля в Санкт-Петербурге состоялся Первый Международный фестиваль-конкурс музыкально-художественного творчества «День рождения» собирает друзей». В нем, помимо россиян, участвовали представители из стран Балтии и СНГ.

Наш город представляли солисты вокальной студии «Ювента»: Сергей Ярошенко, Нина Шушкова и Юрий Дождиев, занимающиеся под руководством С. И. Подлесной. А с танцорами соперничали юные вычегодцы из ансамбля бального танца «Элегия» (оба коллектива из школы № 91), руководителем которого является Е. К. Мазакова. Показав три композиции: «Лазурная мечта», микс-латина и вальс «Радуга» в Центральном доме офицеров, ребята заслужили звания лауреатов. Певцы тоже выступили отлично на сцене концертного зала «Гигант-Холл». Сергей, исполнив «Маму» и «Марию-Магдалену», стал дипломантом. Нина, очаровав «Вьюгой» и «Лучшим», была признана лауреатом. А Юра, спев полюбившиеся многим «Романс» и «Флоренсия» на французском языке, вслед за признанием на недавно прошедшем «Пасхальном куличе» стал обладателем наивысшей награды — Гран-при и специального приза — картины от Санкт-Петербургского института прикладного искусства. Ректор вуза предложила талантливому котлашанину место учебы на факультете эстрадно-джазового вокала. Похожее приглашение поступило и от руководства музыкального училища имени Мусоргского.